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         et 2  DB 702 E27, max. 60 W pulverbeschichtet DB 702 metallic
powder-coated DB 702 metallic

41,18 49,–

et 2 c E27, max. 60 W chrom glänzend
polished chrome

1 × 49,58
10 × 44,12
20 × 41,18

1 × 59,–
10 × 52,50

20 × 49,–

        

et 2 cu E27, max. 60 W kupfer
copper

49,58 59,–

et 2 me E27, max. 60 W messing
brass

49,58 59,–

et 2 si E27, max. 60 W blattversilbert
silver leaf

125,21 149,–

        

et 2 go E27, max. 60 W blattvergoldet
gold leaf

125,21 149,–

or 2 051 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – E · compatible with bulbs of the energy classes A++ – E

or 2 c E27, max. 60 W chrom glänzend
polished chrome

74,79 89,–

or 2 RAL 9016 E27, max. 60 W pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt
powder-coated RAL 9016 white matt

66,39 79,–

eintopf 053 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – E · compatible with bulbs of the energy classes A++ – E

et 1 ni E27, max. 60 W matt vernickelt
matt nickel-plated

1 × 49,58
10 × 41,18

1 × 59,–
10 × 49,–

et 1 c E27, max. 60 W chrom glänzend
polished chrome

1 × 49,58
10 × 41,18

1 × 59,–
10 × 49,–

et 1 RAL 9016 E27, max. 60 W pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt
powder-coated RAL 9016 white matt

1 × 37,82
10 × 31,94

1 × 45,–
10 × 38,–

et 1 RAL 2005 E27, max. 60 W pulverbeschichtet RAL 2005 leucht-
orange glänzend
powder-coated luminous orange glossy

 41,18  49,–

et 1 DB 702 E27, max. 60 W pulverbeschichtet DB 702 metallic
powder-coated DB 702 metallic

41,18 49,–

et 1 cu E27, max. 60 W kupfer
copper

49,58 59,–

et 1 me E27, max. 60 W messing
brass

49,58 59,–

et 1 me-br E27, max. 60 W messing brüniert
browned brass

57,98 69,–

paul 054 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – E · compatible with bulbs of the energy classes A++ – E

pa1 9016 E27, max. 60 W Gehäuse mawa Keramik weiß matt, 
Tubus in pulverbe. RAL 9016 weiß matt
housing mawa matt white ceramic, tube 
base in powder-coated RAL 9016 white

41,18 49,–

pa1 c E27, max. 60 W Gehäuse mawa Keramik weiß matt, 
Tubus in chrom glänzend
housing mawa matt white ceramic, 
tube base in polished chrom

49,58 59,–
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pa1 me E27, max. 60 W Gehäuse mawa Keramik weiß matt, 
Tubus in messing poliert
housing mawa matt white ceramic, 
tube base in polished brass

57,98 69,–

pa1 ni E27, max. 60 W Gehäuse mawa Keramik weiß matt, 
Tubus in nickel matt
housing mawa matt white ceramic, 
tube base in nickel matt

57,98 69,–

paula 055 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – E · compatible with bulbs of the energy classes A++ – E

pa2 9016 E27, max. 60 W Gehäuse mawa Keramik weiß matt, 
Tubus in pulverbe. RAL 9016 weiß matt
housing mawa matt white ceramic, tube 
base in powder-coated RAL 9016 white

41,18 49,–

pa2 c E27, max. 60 W Gehäuse mawa Keramik weiß matt, 
Tubus in chrom glänzend
housing mawa matt white ceramic, 
tube base in polished chrom

49,58 59,–

pa2 me E27, max. 60 W Gehäuse mawa Keramik weiß matt, 
Tubus in messing poliert
housing mawa matt white ceramic, 
tube base in polished brass

57,98 69,–

pa2 ni E27, max. 60 W Gehäuse mawa Keramik weiß matt, 
Tubus in nickel matt
housing mawa matt white ceramic, 
tube base in nickel matt

57,98 69,–

warnemünde 058 inkl. Konverter   inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · incl. LED-lamp, EEI = A++– A

wm-23-c LED, 11 W, 2700 K, 
CRI > 90, 800 lm

chrom glänzend
polished chrome

133,61 159,–

wm-23-RAL 9016 LED, 11 W, 2700 K, 
CRI > 90, 800 lm

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt
powder-coated RAL 9016 white matt

125,21 149,–

exkl. Konverter   inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · incl. LED-lamp, EEI = A++– A

wm-33-c LED, 9 W, 2700 K, 
CRI > 90, 800 lm

chrom glänzend
polished chrome

125,21 149,–

wm-33-RAL 9016 LED, 9 W, 2700 K, 
CRI > 90, 800 lm

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt
powder-coated RAL 9016 white matt

116,81 139,–

wm-63-c LED, 9 W, 2700 K, 
CRI > 90, 800 lm

chrom glänzend
polished chrome

125,21 149,–

wm-63-RAL 9016 LED, 9 W, 2700 K, 
CRI > 90, 800 lm

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt
powder-coated RAL 9016 white matt

116,81 139,–

stuttgart 062 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – E · compatible with bulbs of the energy classes A++ – E

sg1-ab-RAL 9016 E27, max. 40 W pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt
powder-coated RAL 9016 white matt

189,08 225,–

sg1-ab-RAL 9005 E27, max. 40 W pulverbe. RAL 9005 schwarz matt
powder-coated RAL 9016 black matt

189,08 225,–

sg1-ab-RAL 9005 / 9016 E27, max. 40 W pulverbe. 2-farbig schwarz / weiß
powder-coated 2-color black / white

200,84 239,–
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sg1-eb-RAL 9016 E27, max. 40 W pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt
powder-coated RAL 9016 white matt

189,08 225,–

sg1-eb-RAL 9005 E27, max. 40 W pulverbe. RAL 9005 schwarz matt
powder-coated RAL 9016 black matt

189,08 225,–

sg1-eb-RAL 9005 / 9016 E27, max. 40 W pulverbe. 2-farbig schwarz / weiß
powder-coated 2-color black / white

200,84 239,–

d28-eb-rs 064 exkl. Konverter bitte separat bestellen Excl. Converter please order separately
inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · incl. LED-lamp, EEI = A++– A

d28-eb-rs-9016-C0 LED 3,3W, Lichtfarbe 
3000K, CRI < 90 

pulverbesch. RAL 9016 weiß matt, innen 
mawa-Eloxalfarbe silber C0
powder-coated RAL 9016 white matt, 
inside mawa-anodized color silver C0

166,39 198,–

d28-eb-rs-9005-C0 LED 3,3W, Lichtfarbe 
3000K, CRI < 90 

pulverbesch. mawa 9005 schwarz matt, 
innen mawa-Eloxalfarbe silber C0
powder-coated mawa 9005 black matt, 
inside mawa-anodized color silver C0

166,39 198,–

d28-eb-rs-9016-C32 LED 3,3W, Lichtfarbe 
3000K, CRI < 90 

pulverbesch. RAL 9016 weiß matt, innen 
mawa-Eloxalfarbe C32 gold 
powder-coated RAL 9016 white matt, 
inside mawa-anodized color C32 gold

176,47 210,–

d28-eb-rs-9005-C32 LED 3,3W, Lichtfarbe 
3000K, CRI < 90 

pulverbesch. mawa 9005 schwarz matt, 
innen mawa-Eloxalfarbe C32 gold 
powder-coated mawa 9005 black matt, 
inside mawa-anodized color C32 gold

176,47 210,–

d28-eb-r 065 exkl. Konverter bitte separat bestellen Excl. Converter please order separately
inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · incl. LED-lamp, EEI = A++– A

d28-eb-r-9016-C0 6 W, 400 lm, 2700 K,
CRI < 90 

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt, 
innen mawa-Eloxalfarbe silber C0
powder-coated RAL 9016 white matt, 
inside mawa-anodized color silver C0

125,21 149,–

d28-eb-r-9005-C0 6 W, 400 lm, 2700 K,
CRI < 90

pulverbeschichtet mawa 9005 schwarz 
matt, innen mawa-Eloxalfarbe silber C0
powder-coated mawa 9005 black matt, 
inside mawa-anodized color silver C0

125,21 149,–

d28-eb-r-9016-C32 6 W, 400 lm, 2700 K,
CRI < 90 

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt, 
innen mawa-Eloxalfarbe C32 gold
powder-coated RAL 9016 white matt, 
inside mawa-anodized color C32 gold

135,29 161,–

d28-eb-r-9005-C32 6 W, 400 lm, 2700 K,
CRI < 90

pulverbeschichtet mawa 9005 schwarz 
matt, innen mawa-Eloxalfarbe C32 gold 
powder-coated mawa 9005 black matt, 
inside mawa-anodized color C32 gold

135,29 161,–

111er rund 067 NV-Ausführung geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A – C · low voltage version compatible with bulbs of the energy classes A – C
HV-Ausführung geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – D · high voltage version compatible with bulbs of the energy classes A++ – D
LED-Ausführung geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++– A · LED version compatible with bulbs of the energy classes A++– A
HV-LED-Ausführung geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++– A · HV-LED version compatible with bulbs of the energy classes A++– A

360° dreh- und 
25° schwenkbar

111er-1r-NV-RAL 9016 G53, max. 50 W pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt
powder-coated RAL 9016 white matt

125,21 149,–

111er-1r-NV-DB 702 G53, max. 50 W pulverbeschichtet DB 702 metallic
powder-coated DB 702 metallic

125,21 149,–

111er-1r-NV-mawa 9005 G53, max. 50 W pulverbeschichtet mawa 9005
powder-coated mawa 9005

125,21 149,–

111er-1r-HV-RAL 9016 GU10, max. 75 W pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt
powder-coated RAL 9016 white matt

108,41 129,–

111er-1r-HV-DB 702 GU10, max. 75 W pulverbeschichtet DB 702 metallic
powder-coated DB 702 metallic

108,41 129,–
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111er-1r-HV-mawa 9005 GU10, max. 75 W pulverbeschichtet mawa 9005
powder-coated mawa 9005

108,41 129,–

111er-1r-HV-LED-RAL 9016 schaltbar 
switchable

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt 
powder-coated RAL 9016 white matt

116,81 139,–

111er-1r-HV-LED-DB 702 schaltbar 
switchable

pulverbeschichtet DB 702 metallic
powder-coated DB 702 metallic

116,81 139,–

111er-1r-HV-LED-mawa 9005 schaltbar 
switchable

pulverbeschichtet mawa 9005
powder-coated mawa 9005

116,81 139,–

111er-1r-LED-RAL 9016 Phasenan- / -abschnitt-
dimmbar   trailing and 
leading edge dimmable

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt 
powder-coated RAL 9016 white matt

158,83 189,–

111er-1r-LED-DB 702 Phasenan- / -abschnitt-
dimmbar   trailing and 
leading edge dimmable

pulverbeschichtet DB 702 metallic
powder-coated DB 702 metallic

158,83 189,–

111er-1r-LED-mawa 9005 Phasenan- / -abschnitt-
dimmbar   trailing and 
leading edge dimmable

pulverbeschichtet mawa 9005
powder-coated mawa 9005

158,83 189,–

Leuchtmittel

111er-LM-NV Osram Halospot 
111 ECO, 50W

Leuchtmittel für Niedervoltvariante,   
lamp for low voltage, EEI = B

24,37 29,–

111er-PrevaLED-17,3W-3000-24 Osram PrevaLED Coin 
111, 17,3 W, 3000 K, 24°

Leuchtmittel für LED-Variante, 24°
lamp for LED, 24°, EEI = A

67,06 79,80

111er-PrevaLED-17,3W-3000-40 Osram PrevaLED Coin 
111, 17,3 W, 3000 K, 40°

Leuchtmittel für LED-Variante, 40°
lamp for LED, 40°, EEI = A

67,06 79,80

111er-PrevaLED-17,3W-4000-24 Osram PrevaLED Coin 
111, 17,3 W, 4000 K, 24°

Leuchtmittel für LED-Variante, 24°
lamp for LED, 24°, EEI = A

67,06 79,80

111er-PrevaLED-17,3W-4000-40 Osram PrevaLED Coin 
111, 17,3 W, 4000 K, 40°

Leuchtmittel für LED-Variante, 40°
lamp for LED, 40°, EEI = A

67,06 79,80

111er-PrevaHV-LED-18W-3000-24 Osram PrevaLED Coin 
111 AC, 18 W, 3000 K

Leuchtmittel für Hochvolt-LED- 
Variante, 24°, EEI = A
lamp for high voltage LED, 24°

37,82 45,–

111er-PrevaHV-LED-18W-3000-40 Osram PrevaLED Coin 
111 AC, 18 W, 3000 K

Leuchtmittel für Hochvolt-LED- 
Variante, 40°, EEI = A
lamp for high voltage LED, 40°

37,82 45,–

111er-GU10-LED-ES111-2700K-36 11,5 W, 2700 K, 36° Leuchtmittel für Hochvolt- 
Variante, 36°, EEI = A+

lamp for high voltage, 36°

32,77 39,–

111er 1e, 2e, 3e 070 NV-Ausführung geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A – C · low voltage version compatible with bulbs of the energy classes A – C
HV-Ausführung geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – D · high voltage version compatible with bulbs of the energy classes A++ – D 
LED-Ausführung geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++– A · LED version compatible with bulbs of the energy classes A++– A 
HV-LED-Ausführung geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++– A · HV-LED version compatible with bulbs of the energy classes A++– A

360° dreh- und 
25° schwenkbar

111er-1e-NV-RAL 9016 G53, max. 50  W pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt 
powder-coated RAL 9016 white matt

209,24 249,–

111er-1e-NV-DB 702 G53, max. 50  W pulverbeschichtet DB 702 metallic 
powder-coated DB 702 metallic

209,24 249,–

111er-1e-HV-RAL 9016 GU10, max. 75  W pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt 
powder-coated RAL 9016 white matt

189,08 225,–

111er-1e-HV-DB 702 GU10, max. 75  W pulverbeschichtet DB 702 metallic 
powder-coated DB 702 metallic

189,08 225,–

111er-1e-LED-RAL 9016 Phasenan- / -abschnitt-
dimmbar   trailing and 
leading edge dimmable

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt 
powder-coated RAL 9016 white matt

189,08 225,–

111er-1e-LED-DB 702 Phasenan- / -abschnitt-
dimmbar   trailing and 
leading edge dimmable

pulverbeschichtet DB 702 metallic 
powder-coated DB 702 metallic

189,08 225,–

111er-1e-HV-LED-RAL 9016 schaltbar 
switchable

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt 
powder-coated RAL 9016 white matt

189,08 225,–

111er-1e-HV-LED-DB 702 schaltbar 
switchable

pulverbeschichtet DB 702 metallic
powder-coated DB 702 metallic

189,08 225,–
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111er-2e-NV-RAL 9016 2 × G53, max. 50  W pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt 
powder-coated RAL 9016 white matt

318,49 379,–

111er-2e-NV-DB 702 2 × G53, max. 50 W pulverbeschichtet DB 702 metallic 
powder-coated DB 702 metallic

318,49 379,–

111er-2e-HV-RAL 9016 2 × GU10, max. 75 W pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt 
powder-coated RAL 9016 white matt

276,47 329,–

111er-2e-HV-DB 702 2 × GU10, max. 75 W pulverbeschichtet DB 702 metallic 
powder-coated DB 702 metallic

276,47 329,–

111er-2e-LED-RAL 9016 Phasenan- / -abschnitt-
dimmbar   trailing and 
leading edge dimmable

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt 
powder-coated RAL 9016 white matt

276,47 329,–

111er-2e-LED-DB 702 Phasenan- / -abschnitt-
dimmbar   trailing and 
leading edge dimmable

pulverbeschichtet DB 702 metallic 
powder-coated DB 702 metallic

276,47 329,–

111er-2e-HV-LED-RAL 9016 schaltbar 
switchable

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt 
powder-coated RAL 9016 white matt

276,47 329,–

111er-2e-HV-LED-DB 702 schaltbar 
switchable

pulverbeschichtet DB 702 metallic 
powder-coated DB 702 metallic

276,47 329,–

111er-3e-NV-RAL 9016 3 × G53, max. 50 W pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt 
powder-coated RAL 9016 white matt

334,46 398,–

111er-3e-NV-DB 702 3 × G53, max. 50 W pulverbeschichtet DB 702 metallic 
powder-coated DB 702 metallic

334,46 398,–

111er-3e-HV-RAL 9016 3 × GU10, max. 75 W pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt 
powder-coated RAL 9016 white matt

334,46 398,–

111er-3e-HV-DB 702 3 × GU10, max. 75 W pulverbeschichtet DB 702 metallic 
powder-coated DB 702 metallic

334,46 398,–

111er-3e-LED-RAL 9016 Phasenan- / -abschnitt-
dimmbar   trailing and 
leading edge dimmable

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt 
powder-coated RAL 9016 white matt

334,46 398,–

111er-3e-LED-DB 702 Phasenan- / -abschnitt-
dimmbar   trailing and 
leading edge dimmable

pulverbeschichtet DB 702 metallic 
powder-coated DB 702 metallic

334,46 398,–

111er-3e-HV-LED-RAL 9016 schaltbar 
switchable

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt 
powder-coated RAL 9016 white matt

334,46 398,–

111er-3e-HV-LED-DB 702 schaltbar 
switchable

pulverbeschichtet DB 702 metallic 
powder-coated DB 702 metallic

334,46 398,–

Leuchtmittel

111er-LM-NV Osram Halospot 
111 ECO, 50W

Leuchtmittel für Niedervoltvariante,   
lamp for low voltage, EEI = B

24,37 29,–

111er-PrevaLED-17,3W-3000-24 Osram PrevaLED Coin 
111, 17,3 W, 3000 K, 24°

Leuchtmittel für LED-Variante, 24°
lamp for LED, 24°, EEI = A

67,06 79,80

111er-PrevaLED-17,3W-3000-40 Osram PrevaLED Coin 
111, 17,3 W, 3000 K, 40°

Leuchtmittel für LED-Variante, 40°
lamp for LED, 40°, EEI = A

67,06 79,80

111er-PrevaLED-17,3W-4000-24 Osram PrevaLED Coin 
111, 17,3 W, 4000 K, 24°

Leuchtmittel für LED-Variante, 24°
lamp for LED, 24°, EEI = A

67,06 79,80

111er-PrevaLED-17,3W-4000-40 Osram PrevaLED Coin 
111, 17,3 W, 4000 K, 40°

Leuchtmittel für LED-Variante, 40°
lamp for LED, 40°, EEI = A

67,06 79,80

111er-PrevaHV-LED-18W-3000-24 Osram PrevaLED Coin 
111 AC, 18 W, 3000 K

Leuchtmittel für Hochvolt-LED- 
Variante, 24°, EEI = A
lamp for high voltage LED, 24°

37,82 45,–

111er-PrevaHV-LED-18W-3000-40 Osram PrevaLED Coin 
111 AC, 18 W, 3000 K

Leuchtmittel für Hochvolt-LED- 
Variante, 40°, EEI = A
lamp for high voltage LED, 40°

37,82 45,–

111er-GU10-LED-ES111-2700K-36 11,5 W, 2700 K, 36° Leuchtmittel für Hochvolt- 
Variante, 36°, EEI = A+

lamp for high voltage, 36°

32,77 39,–



14  neu new  Leuchtmittel inkl. Lamp incl. Preissenkung  reduced price Preis auf Nachfrage  Price on request 

Produktfoto
product photo

Seite 
page

Artikelnummer
article number

Beschreibung (Fassung / Farbe)
description (lamp cap type / colour)

Preis exkl. 19 % 
MwSt. in €

price excl. 19 % 
VAT in €

Preis inkl. 19 % 
MwSt. in €

price incl. 19 % 
VAT in €

britz 1 072 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – E · compatible with bulbs of the energy classes A++ – E

bri 1 ni E14, 1 × 60 W Gehäuse matt vernickelt und gebürstet, 
Innenseite weiß lackiert 
casing matt nickel-plated, brushed, 
white varnished interior

125,21 149,–

bri 1 RAL 9016 E14, 1 × 60 W Gehäuse pulverbeschichtet RAL 9016 
weiß matt, Innenseite weiß lackiert 
casing powder-coated RAL 9016 white 
matt, white varnished interior

108,41 129,–

britz 2/3 075 bri 2 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – E · bri 2 compatible with bulbs of the energy classes A++ – E 
bri 3 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – B · bri 3 compatible with bulbs of the energy classes A++ – B

bri 2 ni E14, 2 × 60 W Gehäuse matt vernickelt und gebürstet, 
Innenseite pulverbeschichtet weiß 
casing matt nickel-plated, brushed,  
white varnished interior

217,65 259,–

bri 2 RAL 9016 E14, 2 × 60 W Gehäuse pulverbe. RAL 9016 weiß matt, 
Innenseite pulverbeschichtet weiß 
casing powder-coated RAL 9016 white 
matt, white varnished interior

158,83 189,–

bri 3 ni 2G11, 1 × 18 W, TC-L Gehäuse matt vernickelt und gebürstet, 
Innenseite pulverbeschichtet weiß 
casing matt nickel-plated, brushed,  
white varnished interior

273,11 325,–

bri 3 RAL 9016 2G11, 1 × 18 W, TC-L Gehäuse pulverbe. RAL 9016 weiß matt, 
Innenseite pulverbeschichtet weiß 
casing powder-coated RAL 9016 white 
matt, white varnished interior

,– ,–

tegel 1 / 2 / 3 / 4 076 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – E · compatible with bulbs of the energy classes A++ – E

teg 1 ed E14, max. 2 × 40 W Edelstahl geschliffen, farblos lackiert 
brushed stainless steel, transparent 
varnished

200,84 239,–

teg 2 RAL 9016 E14, max. 2 × 40 W pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt 
powder-coated RAL 9016 white matt

158,83 189,–

teg 3 RAL 3002 E14, max. 2 × 40 W pulverbeschichtet RAL 3002 kaminrot 
powder-coated RAL 3002 camine

166,39 198,–

teg 3 mawa 9005 E14, max. 2 × 40 W pulverbe. mawa 9005 schwarz matt 
powder-coated mawa 9005 black matt

166,39 198,–

teg 3 RAL 6018 E14, max. 2 × 40 W pulverbeschichtet RAL 6018 gelbgrün 
powder-coated RAL 6018 chartreuse

166,39  198,–

teg 4 si E14, max. 2 × 40 W blattversilbert mit transparentem 
Schutzlack 
silver leaf, clear varnished

250,42 298,–

teg 4 go E14, max. 2 × 40 W blattvergoldet mit transparentem 
Schutzlack 
gold leaf, clear varnished

250,42 298,–

tegel 5 077 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A · compatible with bulbs of the energy classes A

teg 5 G24-q-2, 2 × 18W, 
TC-TEL

Edelstahlgehäuse farblos lackiert 
stainless steel casing, clear varnished

250,42 298,–

teg 5 RAL 9016 G24-q-2, 2 × 18W, 
TC-TEL

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt 
powder-coated RAL 9016 white matt

250,42 298,–

teg 5 si/go G24-q-2, 2 × 18W, 
TC-TEL

blattversilbert oder -vergoldet 
silver or gold leaf

360,51 429,–
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tegel 6 077 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – E · compatible with bulbs of the energy classes A++ – E

teg 6 E27, 2 × 60W, A60 Edelstahlgehäuse farblos lackiert
stainless steel casing, clear varnished

226,05 269,–

teg 6 RAL 9016 E27, 2 × 60W, A60 pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt
powder-coated RAL 9016 white matt

217,65 259,–

teg 6 si/go E27, 2 × 60W, A60 blattversilbert oder- vergoldet
gold or silver leaf

360,51 429,–

tegel 7 078 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++– A · compatible with bulbs of the energy classes A++– A

teg 7 RAL 9016 LED 8 W, 350 mA, 
840 lm, 3000 K

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt
powder-coated RAL 9016 white matt

276,47 329,–

teg 7 mawa 9005 LED 8 W, 350 mA, 
840 lm, 3000 K

pulverbe. mawa 9005 schwarz matt
powder-coated mawa 9005 black matt

276,47 329,–

one piece 5 084 Wandfl uterversion Wallwasher
geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A+ – B · compatible with bulbs of the energy classes A+ – B

op 5 RAL9016 fs Uplight R7s max. 100 W pulverbe. RAL 9016 weiß Feinstruktur, 
powder-coated RAL 9016 white

142,02 169,–

op 5 br Uplight R7s max. 100 W pulverbeschichtet dunkelbronze
powder-coated dark bronze

142,02 169,–

op 5 RAL2005 Uplight R7s max. 100 W pulverbe. RAL 2005 leuchtorange 
glänzend
powder-coated luminous orange glossy

142,02 169,–

op 5 DB 702 Uplight R7s max. 100 W pulverbeschichtet DB 702 metallic 
powder-coated DB 702 metallic

142,02 169,–

one piece  6 084 Deckenfl uterversion Ceilingwasher
geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A+ – B · compatible with bulbs of the energy classes A+ – B

op 6 RAL9016 fs Uplight R7s max. 100 W pulverbe. RAL 9016 weiß Feinstruktur
powder-coated RAL 9016 white

142,02 169,–

op 6 br Uplight R7s max. 100 W pulverbeschichtet dunkelbronze
powder-coated dark bronze

142,02 169,–

op 6 RAL2005 Uplight R7s max. 100 W pulverbe. RAL 2005 leuchtorange 
glänzend
powder-coated luminous orange glossy

142,02 169,–

op 6 DB 702 Uplight R7s max. 100 W pulverbeschichtet DB 702 metallic
powder-coated DB 702 metallic

142,02 169,–

one piece 7 087 Deckenfl uterversion Ceilingwasher
geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++– A · compatible with bulbs of the energy classes A++– A

op7-3-3000-9016 (1–10 V dim) LED, 19 W, 1700 lm, 
CRI 90, 3000 K

pulverbesch. RAL 9016 weiß
powder-coated RAL 9016 white

310,09 369,–

op7-3-3000-br (1–10 V dim) LED, 19 W, 1700 lm, 
CRI 90, 3000 K

pulverbesch. dunkelbronze
powder-coated dark bronze

310,09 369,–

op7-3-3000-DB 702 (1–10 V dim) LED, 19 W, 1700 lm, 
CRI 90, 3000 K

pulverbesch. DB 702 metallic 
powder-coated DB 702 metallic

310,09 369,–

op7-4-3000-9016 (DALI dim) LED, 19 W, 1700 lm, 
CRI 90, 3000 K

pulverbesch. RAL 9016 weiß
powder-coated RAL 9016 white

310,09 369,–

op7-4-3000-br (DALI dim) LED, 19 W, 1700 lm, 
CRI 90, 3000 K

pulverbesch. dunkelbronze
powder-coated dark bronze

310,09 369,–

op7-4-3000-DB 702 (DALI dim) LED, 19 W, 1700 lm, 
CRI 90, 3000 K

pulverbesch. DB 702 metallic 
powder-coated DB 702 metallic

310,09 369,–

op7-7-3000-9016 (Phasenan- und 
-abschnitt dimmbar)

LED, 19 W, 1700 lm, 
CRI 90, 3000 K

pulverbesch. RAL 9016 weiß
powder-coated RAL 9016 white

276,74 329,–

op7-7-3000-br (Phasenan- und 
-abschnitt dimmbar)

LED, 19 W, 1700 lm, 
CRI 90, 3000 K

pulverbesch. dunkelbronze
powder-coated dark bronze

276,74 329,–
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op7-7-3000-DB 702 (Phasenan- und 
-abschnitt dimmbar)

LED, 19 W, 1700 lm, 
CRI 90, 3000 K

pulverbesch. DB 702 metallic 
powder-coated DB 702 metallic

276,74 329,–

weitere Lichtfarben additional light color

op-LED-lf-2700 2700 K, 19 W, 1620 lm, 
CRI 90

15,13 18,–

op-LED-lf-4000 4000 K, 19 W, 1900 lm, 
CRI 90

15,13 18,–

one piece 8 087 Deckenfluterversion Ceilingwasher 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++– A · compatible with bulbs of the energy classes A++– A

op8-3-3000-9016 (1–10 V dim) LED, 43 W, 3400 lm, 
CRI 90, 3000 K

pulverbesch. RAL 9016 weiß
powder-coated RAL 9016 white

394,12 469,–

op8-3-3000-br (1–10 V dim) LED, 43 W, 3400 lm, 
CRI 90, 3000 K

pulverbesch. dunkelbronze
powder-coated dark bronze

394,12 469,–

op8-3-3000-DB 702 (1–10 V dim) LED, 43 W, 3400 lm, 
CRI 90, 3000 K

pulverbesch. DB 702 metallic 
powder-coated DB 702 metallic

394,12 469,–

op8-4-3000-9016 (DALI dim) LED, 43 W, 3400 lm, 
CRI 90, 3000 K

pulverbesch. RAL 9016 weiß
powder-coated RAL 9016 white

394,12 469,–

op8-4-3000-br (DALI dim) LED, 43 W, 3400 lm, 
CRI 90, 3000 K

pulverbesch. dunkelbronze
powder-coated dark bronze

394,12 469,–

op8-4-3000-DB 702 (DALI dim) LED, 43 W, 3400 lm, 
CRI 90, 3000 K

pulverbesch. DB 702 metallic 
powder-coated DB 702 metallic

394,12 469,–

op8-7-3000-9016 (Phasenan- und 
-abschnitt dimmbar)

LED, 43 W, 3400 lm, 
CRI 90, 3000 K

pulverbesch. RAL 9016 weiß
powder-coated RAL 9016 white

360,51 429,–

op8-7-3000-br (Phasenan- und 
-abschnitt dimmbar)

LED, 43 W, 3400 lm, 
CRI 90, 3000 K

pulverbesch. dunkelbronze
powder-coated dark bronze

360,51 429,–

op8-7-3000-DB 702 (Phasenan- und 
-abschnitt dimmbar)

LED, 43 W, 3400 lm, 
CRI 90, 3000 K

pulverbesch. DB 702 metallic 
powder-coated DB 702 metallic

360,51 429,–

op8-8-3000-9016 (Push) LED, 43 W, 3400 lm, 
CRI 90, 3000 K

pulverbesch. RAL 9016 weiß
powder-coated RAL 9016 white

394,12 469,–

op8-8-3000-br (Push) LED, 43 W, 3400 lm, 
CRI 90, 3000 K

pulverbesch. dunkelbronze
powder-coated dark bronze

394,12 469,–

op8-8-3000-DB 702 (Push) LED, 43 W, 3400 lm, 
CRI 90, 3000 K

pulverbesch. DB 702 metallic 
powder-coated DB 702 metallic

394,12 469,–

weitere Lichtfarben additional light color

op-LED-lf-2700 2700 K, 43 W, 3240 lm, 
CRI 90

15,13 18,–

op-LED-lf-4000 4000 K, 43 W, 3800 lm, 
CRI 90

15,13 18,–

pure 3 088 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A+ – B · compatible with bulbs of the energy classes A+ – B 
LED-Ausführung inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · LED version incl. LED-lamp, EEI = A++– A

pu 3 NV RAL 9016 GY 6,35 für QT12,  
35 W / 12 V Osram 
Halostar Pro

pulverbesch. RAL 9016 weiß matt 
powder-coated RAL 9016 white matt

234,45 279,–

pu 3 LED RAL 9016 8,4 W, 2700 K, 750 lm,
CRI > 90

pulverbesch. RAL 9016 weiß matt 
powder-coated RAL 9016 white matt

301,68 379,–

pure 4 091 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A+ – B · compatible with bulbs of the energy classes A+ – B 
LED-Ausführung inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · LED version incl. LED-lamp, EEI = A++– A

pu 4 NV RAL 9016 GY 6,35 für QT12,  
35 W / 12 V Osram 
Halostar Pro

pulverbesch. RAL 9016 weiß matt 
powder-coated RAL 9016 white matt

226,05 269,–

pu 4 LED RAL 9016 8,4 W, 2700 K, 750 lm,
CRI > 90

pulverbesch. RAL 9016 weiß matt 
powder-coated RAL 9016 white matt

301,68 359,–
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pure 5 091 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A+ – B · compatible with bulbs of the energy classes A+ – B
LED-Ausführung inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · LED version incl. LED-lamp, EEI = A++– A

pu 5 NV RAL 9016 GY 6,35 für QT12, 
35 W / 12 V Osram 
Halostar Pro

pulverbesch. RAL 9016 weiß matt
powder-coated RAL 9016 white matt

226,05 269,–

pu 5 NV EV1 GY 6,35 für QT12, 
35 W / 12 V Osram 
Halostar Pro

Aluminium naturfarben eloxiert (EV1)
natural anodized aluminum fi nish (EV1)

334,46 398,–

pu 5 LED RAL 9016 8,4 W, 2700 K, 750 lm,
CRI > 90

pulverbesch. RAL 9016 weiß matt
powder-coated RAL 9016 white matt

310,09 369,–

pu 5 LED EV1 8,4 W, 2700 K, 750 lm,
CRI > 90

Aluminium naturfarben eloxiert (EV1)
natural anodized aluminum fi nish (EV1)

334,46 398,–

pure 5 mit 
Taster

o. Abb.
inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · incl. LED-lamp, EEI = A++– A

pu-5-LED-t-9016 8,4 W, 2700 K, 750 lm,
CRI > 90

pulverbesch. RAL 9016 weiß matt
powder-coated RAL 9016 white matt

334,46 398,–

pu-5-LED-t-EV1 8,4 W, 2700 K, 750 lm,
CRI > 90

Aluminium naturfarben eloxiert (EV1)
natural anodized aluminum fi nish (EV1)

360,51 429,–

messing 092 auch als Außenleuchte  as Outdoor Light too
inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · incl. LED-lamp, EEI = A++– A

me 30 LED LED, 11,8 W, 350 mA,
3000 K, 1300 lm

Acrylglas satiniert, Messing hochglanz-
poliert
satined acrylic glass, polished brass

502,53 598,–

me 30 LED C0 LED, 11,8 W, 350 mA,
3000 K, 1300 lm

Acrylglas satiniert, Aluminium 
geschliff en und mawa-Eloxalfarbe silber
satined acrylic glass, mawa-anodized 
silver aluminum

310,09 369,–

me 30 LED RAL 9016 LED, 11,8 W, 350 mA,
3000 K, 1300 lm

Acrylglas satiniert, pulverbeschichtet 
RAL 9016 weiß matt
satined acrylic glass, powder-coated RAL 
9016 white matt

276,47 329,–

alexander 095 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A+ – B · compatible with bulbs of the energy classes A+ – B

ah 1 T5 in verschiedenen
Wattagen

hitzebeständiges Borosilikatglas (ø 
110 mm) mit innenliegendem, diff usen 
Acrylrohr (ø 90 mm)
heat-resistant borosilicate glass (ø 
110 mm) with internal, diff use acrylic 
tube (ø 90 mm)

,– ,–

friedrichstraße 097 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++– A · compatible with bulbs of the energy classes A++– A

fs 1 LED, 35 W, CRI < 85,
4400 lm, 2700 K / 3000 K

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt, 
satiniertes Acrylglas
powder-coated RAL 9016 white matt, 
satined acrylic glass

,– ,–
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maggy o.Abb. inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · incl. LED-lamp, EEI = A++– A

mag-1-1-2700-9016-gn HV LED, 4 W, 2700 K, 
450 lm, CRI < 90

pulverbesch. RAL 9016 weiß matt, 
Textilkabel grün, 2500 mm 
powder-coated RAL 9016 white matt,
textile cable green, 2500 mm

133,61 159,–

mag-1-1-2700-9016-gy HV LED, 4 W, 2700 K, 
450 lm, CRI < 90

pulverbesch. RAL 9016 weiß matt, 
Textilkabel grau, 2500 mm 
powder-coated RAL 9016 white matt,
textile cable grey, 2500 mm

133,61 159,–

mag-1-1-2700-9016-og HV LED, 4 W, 2700 K, 
450 lm, CRI < 90

pulverbesch. RAL 9016 weiß matt, 
Textilkabel orange, 2500 mm 
powder-coated RAL 9016 white matt,
textile cable orange, 2500 mm

133,61 159,–

mag-1-1-2700-c-gn HV LED, 4 W, 2700 K, 
450 lm, CRI < 90

chrom glänzend, Textilkabel grün,  
2500 mm 
polished chrome, textile cable green, 
2500 mm

192,44 229,–

mag-1-1-2700-c-gy HV LED, 4 W, 2700 K, 
450 lm, CRI < 90

chrom glänzend, Textilkabel grau,  
2500 mm 
polished chrome, textile cable grey, 
2500 mm

192,44 229,–

mag-1-1-2700-c-og HV LED, 4 W, 2700 K, 
450 lm, CRI < 90

chrom glänzend, Textilkabel orange, 
2500 mm 
polished chrome, textile cable orange, 
2500 mm

192,44 229,–

Zubehör

mag1-wp-bo Ersatz-Wandplatte mit Bohrung, RAL 9016 weiß matt
spare plate and wall plate with bore, RAL 9016 white matt

12,18 14,50

mag1-wp-kp Ersatz-Wandplatte mit Klebeband, RAL 9016 weiß matt
spare plate and wall plate with adhesive tape, RAL 9016 white matt

8,32 9,90
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goldener schnitt o.Abb. 2700 K / 4000 K auf Anfrage, zuzüglich Fracht 2700 K / 4000 K on request, additional delivery costs
inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · incl. LED-lamp, EEI = A++– A

gs1-1-3000-C31 3 × LED Band, 135 W, 
3000 K, CRI < 90, 
schaltbar

Aluminium mawa-Eloxalfarbe edel-
stahlähnlich C31, ohne Baldachin
aluminum mawa-anodized color anodi-
zed fi nish similar to stainless steel C31

2857,14 3400,–

gs1-3-3000-C31 3 × LED Band, 135 W, 
3000 K, CRI < 90, 1–10 V 
dimmbar

ohne Baldachin
without canopy

2857,14 3400,–

gs1-b-1-3000-C31 3 × LED Band, 135 W, 
3000 K, CRI < 90, 
schaltbar

mit Baldachin
with canopy

3277,31 3900,–

gs1-b-3-3000-C31 3 × LED Band, 135 W, 
3000 K, CRI < 90, 1–10 V 
dimmbar

mit Baldachin
with canopy

3277,31 3900,–

gs1-fracht Bitte erfragen Sie die Frachtkosten für die Stückzahlen separat. 
Bitte erfragen Sie die Frachtkosten für die Stückzahlen separat.

,– ,–

Zubehör

gs-1-f Funksteuerung via Handsender mini, 1 Kanal
funk hand transmitter mini, 1 channels

495,80 590,–

fridtjof 5 104 inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · incl. LED-lamp, EEI = A++– A

fr5-1 LED, 20 W, 3000 K, 
CRI < 85, schaltbar

mawa-Eloxalfarbe silber (C0) 
mawa-anodized color silver (C0)

754,62 898,–

fr5-3 LED, 20 W, 3000 K, 
CRI < 85, dimmbar 
1–10V

mawa-Eloxalfarbe silber (C0) 
mawa-anodized color silver (C0)

754,62 898,–

havanna 106 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – E · compatible with bulbs of the energy classes A++ – E

ha 1 E27, max. 100 W, A60 
oder 20W TC-DSE

weißes Triplex-Opalüberfangglas mat-
tiert, ø 248 mm, Leuchtenabdeckung 
matt vernickelt, silbernes Baumwoll-
kabel, 2000 mm
white triplex opalescent glass matt, ø 
248 mm, light cover matt nickel-plated, 
silver cotton cable, 2000 mm

200,84 239,–

ha 1d E27, max. 100 W, A60 
oder 20W TC-DSE

weißes Triplex-Opalüberfangglas mat-
tiert, ø 248 mm, Leuchtenabdeckung 
matt vernickelt, Drahtseilabhängung, 
transparentes Kabel, 2500 mm
white triplex opalescent glass matt, ø 
248 mm, light cover matt nickel-plated, 
wire suspension mechanism, transpa-
rent power cable, 2500 mm

209,24 249,–

ha 2 E27, max. 100 W, A60 
oder 20W TC-DSE

weißes Triplex-Opalüberfangglas mat-
tiert, ø 239 mm, Leuchtenabdeckung 
matt vernickelt, silbernes Baumwollka-
bel, 2000 mm
white triplex opalescent glass matt, 
ø 239 mm, light cover matt nickel-plated, 
silver cotton cable, 2000 mm

192,44 229,–

ha 2d E27, max. 100 W, A60 
oder 20W TC-DSE

weißes Triplex-Opalüberfangglas mat-
tiert, ø 239 mm, Leuchtenabdeckung 
matt vernickelt, Drahtseilabhängung, 
transparentes Kabel, 2500 mm
white triplex opalescent glass matt, ø 
239 mm, light cover matt nickel-plated, 
wire suspension mechanism, transpa-
rent power cable, 2500 mm

200,84 239,–

PENDELLEUCHTEN PENDANT LIGHTS
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mondello 107 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – E · compatible with bulbs of the energy classes A++ – E

 mon 1 E27 max. 100 W weißes Triplex-Opalüberfangglas mat-
tiert, ø 380 mm, Leuchtenabdeckung 
matt vernickelt mit Fliegenschutz, 
silbernes Baumwollkabel, 2000 mm 
white triplex opalescent glass matt, ø 
380 mm, light cover matt nickel-plated 
with protective screen, silver cotton 
cable, 2000 mm

250,42 298,–

mon 1d E27 max. 100 W weißes Triplex-Opalüberfangglas mat-
tiert, ø 380 mm, Leuchtenabdeckung 
matt vernickelt, Drahtseilabhängung, 
transparentes Kabel, 2500 mm 
white triplex opalescent glass matt, ø 
380 mm, light cover matt nickel-plated, 
wire suspension mechanism, transpa-
rent power cable, 2500 mm

250,42 298,–

bullauge 5 111 (weitere Ausführungen unserer „bullauge” siehe Katalogseite 199) 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A+ – B · compatible with bulbs of the energy classes A+ – B

bu 5 me 2GX13, 1 × 55W +  
1 × 60 W, T16-R

Messing hochglanzpoliert, opake  
Acrylglasscheibe 
polished brass, opalescent acrylic glass

,– ,–

bu 5 me br 2GX13, 1 × 55W +  
1 × 60 W, T16-R

Messing brüniert, opake Acrylglas-
scheibe 
burnished brass, opalescent acrylic glass

,– ,–

humboldt uni 112 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A+ – B · compatible with bulbs of the energy classes A+ – B

hu 1 2GX 13, T16-R- 
Ringleuchte, 55W

ovaler, mundgeblasener, weiß-mattier-
ter Überfangglaskörper, ø 580 mm,  
Kappe, Pendelrohr und Baldachin hoch-
glanz verchromt  
oval, hand blown, matt white glass 
cover, ø 580 mm, cap, hanging tube and 
canopy in polished chrome

797,48 949,–

glaskugel-
leuchte

113
geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – E · compatible with bulbs of the energy classes A++ – E

ku 2s E27, max. 100 W runder Überfangglaskörper ø 200 mm, 
transparentes Kabel mit Fangseil 
2500 mm 
round glass body ø 200 mm, transpa-
rent cable with integrated safety cable 
2500 mm

125,21 149,–

ku 2p E27, max. 100 W runder Überfangglaskörper ø 200 mm, 
Pendelstange (300 mm) 
round glass body ø 200 mm, pendant 
tube (300 mm)

166,39 198,–

ku 3s E27, max. 100 W runder Überfangglaskörper ø 300 mm, 
transparentes Kabel mit Fangseil 
2500 mm 
round glass body ø 300 mm, transpa-
rent cable with integrated safety cable 
2500 mm

166,39 198,–

ku 3p E27, max. 100 W runder Überfangglaskörper ø 300 mm, 
Pendelstange (300 mm)
round glass body ø 300 mm, pendant 
tube (300 mm)

209,24 249,–
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ku 4s E27, max. 100 W runder Überfangglaskörper ø 400 mm, 
transparentes Kabel mit Fangseil 
2500 mm
round glass body ø 400 mm, transpa-
rent cable with integrated safety cable 
2500 mm

226,05 269,–

ku 4p E27, max. 100 W runder Überfangglaskörper ø 400 mm, 
Pendelstange (300 mm)
round glass body ø 400 mm, pendant 
tube (300 mm)

250,42 298,–

ku p300 Verlängerung Pendelstange 300 mm, 
ø = 13 mm, beidseitig Innengewinde 
M10x1
pendant tube extension, 300 mm, 
ø = 13 mm, internal M10x1 thread on 
each end

46,22 55,–

ku p600 Verlängerung Pendelstange 600 mm, 
ø = 13 mm, beidseitig Innengewinde 
M10x1
pendant tube extension, 600 mm,  
ø = 13 mm, internal M10x1 thread on 
each end

54,62 65,–

ku evg Aufpreis EVG (32W) für ku 3 und ku 4
surcharge for EVG (32W) for ku 3 and 
ku 4

66,39 79,–

glaskugel-
leuchte LED

114
geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++– A · compatible with bulbs of the energy classes A++– A

ku3-3-3000-gc-9016 (1–10 V dim) LED, 14 W, 1300 lm, 
CRI < 85, 3000 K

Kristallglas, pulverbeschichtet RAL 9016 
weiß matt, transparentes Kabel
clear glass, powder-coated RAL 9016 
white matt, transparent cable

418,49 498,–

ku3-3-3000-gm-9016 (1–10 V dim) LED, 14 W, 1300 lm, 
CRI < 85, 3000 K

weiß satiniertes Milchglas, pulverbe. 
RAL 9016 weiß matt
white satin-fi nished opal fl ashed glass, 
powder-coated RAL 9016 white matt

418,49 498,–

ku3-3-3000-gc-DB 702 (1–10 V dim) LED, 14 W, 1300 lm, 
CRI < 85, 3000 K

Kristallglas, pulverbeschichtet DB 702 
grau metallic, transparentes Kabel
clear glass, powder-coated DB 702 me-
tallic grey, transparent cable

418,49 498,–

ku3-3-3000-gm-DB 702 (1–10 V dim) LED, 14 W, 1300 lm, 
CRI < 85, 3000 K

weiß satiniertes Milchglas, pulverbe-
schichtet DB 702 grau metallic
white satin-fi nished opal fl ashed glass, 
powder-coated DB 702 metallic grey

418,49 498,–

ku3-3-3000-gc-9005 (1–10 V dim) LED, 14 W, 1300 lm, 
CRI < 85, 3000 K

Kristallglas, pulverbe. mawa 9005 
schwarz matt, transparentes Kabel
clear glass, powder-coated mawa 9005 
black matt

418,49 498,–

ku3-3-3000-gm-9005 (1–10 V dim) LED, 14 W, 1300 lm, 
CRI < 85, 3000 K

weiß satiniertes Milchglas, pulverbe. 
mawa 9005 schwarz matt
white satin-fi nished opal fl ashed glass, 
powder-coated mawa 9005 black matt

418,49 498,–

ku3-4-3000-gc-9016 (DALI dim) LED, 14 W, 1300 lm, 
CRI < 85, 3000 K

Kristallglas, pulverbeschichtet RAL 9016 
weiß matt, transparentes Kabel
clear glass, powder-coated RAL 9016 
white matt, transparent cable

418,49 498,–

ku3-4-3000-gm-9016 (DALI dim) LED, 14 W, 1300 lm, 
CRI < 85, 3000 K

weiß satiniertes Milchglas, pulverbe. 
RAL 9016 weiß matt
white satin-fi nished opal fl ashed glass, 
powder-coated RAL 9016 white matt

418,49 498,–

ku3-4-3000-gc-DB 702 (DALI dim) LED, 14 W, 1300 lm, 
CRI < 85, 3000 K

Kristallglas, pulverbeschichtet DB 702 
grau metallic, transparentes Kabel
clear glass, powder-coated DB 702 me-
tallic grey, transparent cable

418,49 498,–
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ku3-4-3000-gm-DB 702 (DALI dim) LED, 14 W, 1300 lm,  
CRI < 85, 3000 K

weiß satiniertes Milchglas, pulverbe-
schichtet DB 702 grau metallic
white satin-finished opal flashed glass, 
powder-coated DB 702 metallic grey

418,49 498,–

ku3-4-3000-gc-9005 (DALI dim) LED, 14 W, 1300 lm,  
CRI < 85, 3000 K

Kristallglas, pulverbe. mawa 9005 
schwarz matt, transparentes Kabel
clear glass, powder-coated mawa 9005 
black matt

418,49 498,–

ku3-4-3000-gm-9005 (DALI dim) LED, 14 W, 1300 lm,  
CRI < 85, 3000 K

weiß satiniertes Milchglas, pulverbe. 
mawa 9005 schwarz matt
white satin-finished opal flashed glass, 
powder-coated mawa 9005 black matt

418,49 498,–

ku3-7-3000-gc-9016 (Phasenan- 
und -abschnitt dimmbar)

LED, 14 W, 1300 lm,  
CRI < 85, 3000 K

Kristallglas, pulverbeschichtet RAL 9016 
weiß matt, transparentes Kabel
clear glass, powder-coated RAL 9016 
white matt, transparent cable

418,49 498,–

ku3-7-3000-gm-9016 (Phasenan- 
und -abschnitt dimmbar)

LED, 14 W, 1300 lm,  
CRI < 85, 3000 K

weiß satiniertes Milchglas, pulverbe. 
RAL 9016 weiß matt
white satin-finished opal flashed glass, 
powder-coated RAL 9016 white matt

418,49 498,–

ku3-7-3000-gc-DB 702 (Phasenan- 
und -abschnitt dimmbar)

LED, 14 W, 1300 lm,  
CRI < 85, 3000 K

Kristallglas, pulverbeschichtet DB 702 
grau metallic, transparentes Kabel
clear glass, powder-coated DB 702 me-
tallic grey, transparent cable

418,49 498,–

ku3-7-3000-gm-DB 702 (Phasenan- 
und -abschnitt dimmbar)

LED, 14 W, 1300 lm,  
CRI < 85, 3000 K

weiß satiniertes Milchglas, pulverbe-
schichtet DB 702 grau metallic
white satin-finished opal flashed glass, 
powder-coated DB 702 metallic grey

418,49 498,–

ku3-7-3000-gc-9005 (Phasenan- 
und -abschnitt dimmbar)

LED, 14 W, 1300 lm,  
CRI < 85, 3000 K

Kristallglas, pulverbe. mawa 9005 
schwarz matt, transparentes Kabel
clear glass, powder-coated mawa 9005 
black matt

418,49 498,–

ku3-7-3000-gm-9005 (Phasenan- 
und -abschnitt dimmbar)

LED, 14 W, 1300 lm,  
CRI < 85, 3000 K

weiß satiniertes Milchglas, pulverbe. 
mawa 9005 schwarz matt
white satin-finished opal flashed glass, 
powder-coated mawa 9005 black matt

418,49 498,–

ku3-8-3000-gc-9016 (Push) LED, 14 W, 1300 lm,  
CRI < 85, 3000 K

Kristallglas, pulverbeschichtet RAL 9016 
weiß matt, transparentes Kabel
clear glass, powder-coated RAL 9016 
white matt, transparent cable

418,49 498,–

ku3-8-3000-gm-9016 (Push) LED, 14 W, 1300 lm,  
CRI < 85, 3000 K

weiß satiniertes Milchglas, pulverbe. 
RAL 9016 weiß matt
white satin-finished opal flashed glass, 
powder-coated RAL 9016 white matt

418,49 498,–

ku3-8-3000-gc-DB 702 (Push) LED, 14 W, 1300 lm,  
CRI < 85, 3000 K

Kristallglas, pulverbeschichtet DB 702 
grau metallic, transparentes Kabel
clear glass, powder-coated DB 702 me-
tallic grey, transparent cable

418,49 498,–

ku3-8-3000-gm-DB 702 (Push) LED, 14 W, 1300 lm,  
CRI < 85, 3000 K

weiß satiniertes Milchglas, pulverbe-
schichtet DB 702 grau metallic
white satin-finished opal flashed glass, 
powder-coated DB 702 metallic grey

418,49 498,–

ku3-8-3000-gc-9005 (Push) LED, 14 W, 1300 lm,  
CRI < 85, 3000 K

Kristallglas, pulverbe. mawa 9005 
schwarz matt, transparentes Kabel
clear glass, powder-coated mawa 9005 
black matt

418,49 498,–

ku3-8-3000-gm-9005 (Push) LED, 14 W, 1300 lm,  
CRI < 85, 3000 K

weiß satiniertes Milchglas, pulverbe. 
mawa 9005 schwarz matt
white satin-finished opal flashed glass, 
powder-coated mawa 9005 black matt

418,49 498,–
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tokyo 117 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – E · compatible with bulbs of the energy classes A++ – E

to 1 s E27, max 100 W, A60 schwarzes Triplex-Überfangglas matt, 
Baldachin matt vernickelt, transp. Kabel
black triplex glass body matt, canopy 
nickel-plated matt fi nish, transparent 
power cabel

226,05 269,–

to 1 w E27, max 100 W, A60 weißes Triplex-Überfangglas mattiert, 
Baldachin matt vernickelt, transp. Kabel
white triplex glass body matt, canopy 
nickel-plated matt fi nish, transparent 
power cabel

226,05 269,–

ssymmank /p 119 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – E · compatible with bulbs of the energy classes A++ – E

sy 1p E14, Tropfenlampe, 
max. 40 W

Blattelemente aus gefärbten Nylon, 
transparentes Kabel
coloured nylon elements, transparent 
power cable

192,44 229,–

sy 4p E14, Tropfenlampe, 
max. 40 W

„blumenstrauß“, Blattelemente aus 
gefärbten Nylon, 4 transparente Kabel 
„bouquet of fl owers“, coloured nylon 
elements,  4 transparent power cable

629,41 749,–

sy 1pe Vorbereitung für Energiesparlampe
preparation for energy saver lamps

29,41 35,–

sy 1bl Einzelblatt  blau, grün, apricot, gelb, rot, 
violett  additional leave: blue, green, 
apricot, yellow, red, violett

21,01 25,–

d28 123 inkl. Konverter, Phasenan- / abschnittdimmbar   incl. converter, trailing and leading edge dimmable 
inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · incl. LED-lamp, EEI = A++– A

d28 RAL 9016 LED, 6 W, 400 lm, 
2700 K, CRI < 90

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt
powder-coated RAL 9016 white matt

192,44 229,–

d28 mawa 9005 LED, 6 W, 400 lm, 
2700 K, CRI < 90

pulverbe. mawa 9005 schwarz matt
powder-coated mawa 9005 black matt

192,44 229,–

d28 chrom LED, 6 W, 400 lm, 
2700 K, CRI < 90

chrom glänzend
polished chrome

209,24 249,–

d28 eb RAL 9016 LED, 6 W, 400 lm, 
2700 K, CRI < 90

pulverbeschichtet RAL 9016 weiß matt
powder-coated RAL 9016 white matt

192,44 229,–

d28 eb mawa 9005 LED, 6 W, 400 lm, 
2700 K, CRI < 90

pulverbe. mawa 9005 schwarz matt
powder-coated mawa 9005 black matt

192,44 229,–

d28 eb chrom LED, 6 W, 400 lm, 
2700 K, CRI < 90

chrom glänzend
polished chrome

209,24 249,–

madrid rund 124 NV-Ausführung geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – C · low voltage version compatible with bulbs of the energy classes A++ – C
LED-Ausführung inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · LED version incl. LED-lamp, EEI = A++– A

ma 8rk GY6,35, 3 × 25W 42 × individuelle Glashaken, 
3 × Drahtseil abhängung, Baldachin
42 × individual glass hooks, 3 × wire 
suspension cables

797,48 949,–

ma 8rg GY6,35, 3 × 25W
Downlight GY6,35 
für QT12 35W/12V

75 × individuelle Glashaken, 
3 × Drahtseil abhängung, Baldachin
75 × individual glass hooks, 3 × wire 
suspension

1258,82 1498,–
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madrid 127 NV-Ausführung geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – C · low voltage version compatible with bulbs of the energy classes A++ – C
LED-Ausführung inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · LED version incl. LED-lamp, EEI = A++– A

ma 8o-1200 GY6,35; 4 × 25 W 146 × individuellen Glashaken, 
4 × Drahtseil abhängung, Baldachin
146 × individual glass hooks, 4 × wire 
suspension

3605,04 4290,–

ma 8o-1200-LED GY6,35; 4 × 25 W + 
Linearlight fl ex side 
LED blau, Osram

146 × individuellen Glashaken, 
4 × Drahtseil abhängung, Baldachin
146 × individual glass hooks, 4 × wire 
suspension

,– ,–

ma 8o-1300 GY6,35; 4 × 25 W 165 × individuellen Glashaken, 
4 × Drahtseil abhängung, Baldachin
165 × individual glass hooks, 4 × wire 
suspension

3605,04 4290,–

ma 8o-1300-LED GY6,35; 4 × 25 W + 
Linearlight fl ex side 
LED blau, Osram

165 × individuellen Glashaken, 
4 × Drahtseil abhängung, Baldachin
165 × individual glass hooks, 4 × wire 
suspension

,– ,–

ma 8o-1500 GY6,35; 5 × 25 W 184 × individuellen Glashaken, 
4 × Drahtseil abhängung, Baldachin
184 × individual glass hooks, 4 × wire 
suspension

3773,11 4490,–

ma 8o-1500-LED GY6,35; 5 × 25 W + 
Linearlight fl ex side 
LED blau, Osram

184 × individuellen Glashaken, 
4 × Drahtseil abhängung, Baldachin
184 × individual glass hooks, 4 × wire 
suspension

4109,24 4890,–

Zubehör

ma 8f Funksteuerung via Handsender mini, 
2 Kanal
funk hand transmitter mini, 2 channels

461,34 549,–

charlottenburg 128 inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · incl. LED-lamp, EEI = A++– A

ch 600 br Downlight 1 × 8,4 W LED, 
Uplight 34,2 W LED 

pulverbeschichtet dunkelbronze
powder-coated dark bronze

,– ,–

ch 600 RAL Sonder Downlight 1 × 8,4 W LED, 
Uplight 34,2 W LED 

RAL Sonderfarben
RAL special colours

,– ,–

ch 900 br Downlight 1 × 8,4 W LED, 
Uplight 57 W LED 

pulverbeschichtet dunkelbronze
powder-coated dark bronze

,– ,–

ch 900 RAL Sonder Downlight 1 × 8,4 W LED, 
Uplight 57 W LED 

RAL Sonderfarben
RAL special colours

,– ,–
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hommage 136 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – E · compatible with bulbs of the energy classes A++ – E

wf 1g E27, max. 60W Glasfuß, beidseitig satinierte und im-
prägnierte Glasscheibe, Kanten poliert, 
schwarzes Textilkabel
glass base, face and back burnished 
impregnated glass plate, polished edges, 
black textile cable

334,45 398,–

pure mini 139 Preis inklusive Leuchtmittel Osram Halostar Pro und Borosilikatglas matt.
geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A+ – B · compatible with bulbs of the energy classes A+ – B

pu-mi-NV RAL 9016 GY 6,35 für max. 35 W Aluminium, pulverbesch. RAL 9016 weiß 
matt, Borosilikatglas mattiert, dimmbar
aluminium, powder-coated RAL 9016 
white matt, matt-fi nished borosilicate 
glass, dimmable

217,65 259,–

pu-mi-NV sa GY 6,35 für max. 35 W sandsilber sand silver 217,65 259,–

pu-mi-NV mawa 9005 GY 6,35 für max. 35 W mawa 9005 schwarz matt 
mawa 9005 black matt

217,65 259,–

pu-mi-NV RAL 7012 GY 6,35 für max. 35 W RAL 7012 basaltgrau matt
RAL 7012 basalt grey matt 

217,65 259,–

Sonderfarben: längere Lieferzeiten Special colors: longer delivery times

pu-mi-NV RAL 9016 g GY 6,35 für max. 35 W RAL 9016 weiß glänzend 
RAL 9016 white glossy

250,42 298,–

pu-mi-NV RAL Sonder GY 6,35 für max. 35 W RAL Sonderfarben RAL special colours ,– ,–

pure mini Preis inklusive LED Leuchtmittel.  Price including LED lamp.
LED-Ausführung inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · LED version incl. LED-lamp, EEI = A++– A

pu-mi-LED RAL 9016 8,4 W, 700 mA, 2700 K Aluminium, pulverbe. RAL 9016 weiß 
matt, dimmbar
aluminium, powder-coated RAL 9016 
white matt

301,68 359,–

pu-mi-LED sa 8,4 W, 700 mA, 2700 K sandsilber sand silver 301,68 359,–

pu-mi-LED 9005 8,4 W, 700 mA, 2700 K mawa 9005 schwarz matt 
mawa 9005 black matt

301,68 359,–

pu-mi-LED RAL 7012 8,4 W, 700 mA, 2700 K RAL 7012 basaltgrau matt
RAL 7012 basalt grey matt 

301,68 359,–

Sonderfarben: längere Lieferzeiten Special colors: longer delivery times

pu-mi-LED RAL 9016 g 8,4 W, 700 mA, 2700 K RAL 9016 weiß glänzend 
RAL 9016 white glossy

334,45 398,–

pu-mi-LED RAL 2005 8,4 W, 700 mA, 2700 K RAL 2005 leuchtorange glänzend
RAL 2005 luminous orange glossy

334,45 398,–

pu-mi-LED RAL 2012 8,4 W, 700 mA, 2700 K RAL 2012 lachsorange matt 
RAL 2012 matt salmon orange

334,45 398,–

pu-mi-LED RAL 6034 8,4 W, 700 mA, 2700 K RAL 6034 pasteltürkis matt 
RAL 6034 matt pastel turquoise

334,45 398,–

pu-mi-LED RAL Sonder 8,4 W, 700 mA, 2700 K RAL Sonderfarben RAL special colours ,– ,–

TISCH- UND STEHLEUCHTEN TABLE AND FLOOR LIGHTS
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pure 1 141 Preis inklusive Leuchtmittel Osram Halostar Pro und Borosilikatglas matt.
geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A+ – B · compatible with bulbs of the energy classes A+ – B

pu 1 NV RAL 9016 GY 6,35 für max. 35 W Aluminium, pulverbesch. RAL 9016 weiß 
matt, Borosilikatglas mattiert, dimmbar
aluminium, powder-coated RAL 9016 
white matt, matt-fi nished borosilicate 
glass, dimmable

250,42 298,–

pu 1 NV sa GY 6,35 für max. 35 W sandsilber sand silver 250,42 298,–

pu 1 NV mawa 9005 GY 6,35 für max. 35 W mawa 9005 schwarz matt 
mawa 9005 black matt

250,42 298,–

pu 1 NV RAL 7012 GY 6,35 für max. 35 W RAL 7012 basaltgrau matt
RAL 7012 basalt grey matt 

250,42 298,–

Sonderfarben: längere Lieferzeiten Special colors: longer delivery times

pu 1 NV RAL 9016 g GY 6,35 für max. 35 W RAL 9016 weiß glänzend 
RAL 9016 white glossy

293,28 349,–

pu 1 NV RAL Sonder GY 6,35 für max. 35 W RAL Sonderfarben RAL special colours ,– ,–

pure 1 Preis inklusive LED Leuchtmittel.  Price including LED lamp.
LED-Ausführung inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · LED version incl. LED-lamp, EEI = A++– A

pu 1 LED RAL 9016 8,4 W, 700 mA, 2700 K Aluminium, pulverbe. RAL 9016 weiß 
matt, dimmbar
aluminium, powder-coated RAL 9016 
white matt

334,45 398,–

pu 1 LED sa 8,4 W, 700 mA, 2700 K sandsilber sand silver 334,45 398,–

pu 1 LED mawa 9005 8,4 W, 700 mA, 2700 K mawa 9005 schwarz matt 
mawa 9005 black matt

334,45 398,–

pu 1 LED RAL 7012 8,4 W, 700 mA, 2700 K RAL 7012 basaltgrau matt
RAL 7012 basalt grey matt 

334,45 398,–

Sonderfarben: längere Lieferzeiten Special colors: longer delivery times 

pu 1 LED RAL 9016 g 8,4 W, 700 mA, 2700 K RAL 9016 weiß glänzend 
RAL 9016 white glossy

377,31 449,–

pu 1 LED RAL 2005 8,4 W, 700 mA, 2700 K RAL 2005 leuchtorange glänzend
RAL 2005 luminous orange glossy

377,31 449,–

pu 1 LED RAL 2012 8,4 W, 700 mA, 2700 K RAL 2012 lachsorange matt 
RAL 2012 matt salmon orange

377,31 449,–

pu 1 LED RAL 6034 8,4 W, 700 mA, 2700 K RAL 6034 pasteltürkis matt 
RAL 6034 matt pastel turquoise

377,31 449,–

pu 1 LED RAL Sonder 8,4 W, 7w00 mA, 2700 K RAL Sonderfarben RAL special colours ,– ,–
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pure 2 142 Preis inklusive Leuchtmittel Osram Halostar Pro und Borosilikatglas matt.
geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A+ – B · compatible with bulbs of the energy classes A+ – B

pu 2 NV RAL 9016 GY 6,35 für max. 35 W Aluminium, pulverbesch. RAL 9016 weiß 
matt, Borosilikatglas mattiert, dimmbar
aluminium, powder-coated RAL 9016 
white matt, matt-fi nished borosilicate 
glass, dimmable

360,50 429,–

pu 2 NV sa GY 6,35 für max. 35 W sandsilber sand silver 360,50 429,–

pu 2 NV mawa 9005 GY 6,35 für max. 35 W mawa 9005 schwarz matt
mawa 9005 black matt

360,50 429,–

pu 2 NV RAL 7012 GY 6,35 für max. 35 W RAL 7012 basaltgrau matt
RAL 7012 basalt grey matt 

360,50 429,–

Sonderfarben: längere Lieferzeiten Special colors: longer delivery times

pu 2 NV RAL 9016 g GY 6,35 für max. 35 W RAL 9016 weiß glänzend 
RAL 9016 white glossy

377,31 449,–

pu 2 NV RAL Sonder GY 6,35 für max. 35 W RAL Sonderfarben RAL special colours ,– ,–

pure 2 Preis inklusive LED Leuchtmittel.  Price including LED lamp.
LED-Ausführung inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · LED version incl. LED-lamp, EEI = A++– A

pu 2 LED RAL 9016 8,4 W, 700 mA, 2700 K Aluminium, pulverbe. RAL 9016 weiß 
matt, dimmbar
aluminium, powder-coated RAL 9016 
white matt

418,49 498,–

pu 2 LED sa 8,4 W, 700 mA, 2700 K sandsilber sand silver 418,49 498,–

pu 2 LED mawa 9005 8,4 W, 700 mA, 2700 K mawa 9005 schwarz matt 
mawa 9005 black matt

418,49 498,–

pu 2 LED RAL 7012 8,4 W, 700 mA, 2700 K RAL 7012 basaltgrau matt
RAL 7012 basalt grey matt 

418,49 498,–

Sonderfarben: längere Lieferzeiten möglich  Special colors: longer delivery times possible

pu 2 LED RAL 9016 g 8,4 W, 700 mA, 2700 K RAL 9016 weiß glänzend 
RAL 9016 white glossy

461,34 549,–

pu 2 LED RAL 2005 8,4 W, 700 mA, 2700 K RAL 2005 leuchtorange glänzend
RAL 2005 luminous orange glossy

461,34 549,–

pu 2 LED RAL 2012 8,4 W, 700 mA, 2700 K RAL 2012 lachsorange matt 
RAL 2012 matt salmon orange

461,34 549,–

pu 2 LED RAL 6034 8,4 W, 700 mA, 2700 K RAL 6034 pasteltürkis matt 
RAL 6034 matt pastel turquoise

461,34 549,–

pu 2 LED RAL Sonder 8,4 W, 700 mA, 2700 K RAL Sonderfarben RAL special colours ,– ,–

ssymmank 145 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – E · compatible with bulbs of the energy classes A++ – E

sy 1 E14, 1 × 40W, D45 
Tropfenlampe

Blattelemente aus gefärbten Nylon, 
Spiralfuß verchromt
coloured nylon elements, spiral base 
chrome fi nished

545,38 649,–

sy 1e Vorbereitung für Energiesparlampe
preparation for energy saver lamps

29,41 35,–

sy 1bl Einzelblatt  blau, grün, apricot, gelb, 
rot, violett
additional leave: blue, green, apricot, 
yellow, red, violett

21,01 25,–
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schliephacke / 
berliner 
bratpfanne

146

geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – E · compatible with bulbs of the energy classes A++ – E

sch 1 E27, 1 × 100 W, A60 Aluminium matt geschliff en, Schirm 
eloxiert, Gussfuß schwarz, pulverbe-
schichtet
aluminium matt brushed, anodized sha-
de, powder-coated black cast-iron base

545,38 649,–

sch 1 RAL 9016 E27, 1 × 100 W, A60 pulverbeschichtet RAL 9016 weiss matt, 
Gussfuß schwarz, pulverbeschichtet
powder-coated RAL 9016 white matt, 
powder-coated black cast-iron base

461,34 549,–

sch 1 mawa 9005 E27, 1 × 100 W, A60 pulverbeschichtet mawa 9005 schwarz 
matt, Gussfuß pulverbeschichtet schwarz
powder-coated mawa 9005 black matt, 
powder-coated black cast-iron base

461,34 549,–

sch 1 br E27, 1 × 100 W, A60 pulverbeschichtet dunkelbronze, 
Gussfuß pulverbeschichtet schwarz
powder-coated dark bronze, 
powder-coated black cast-iron base

461,34 549,–

basel 149 inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · incl. LED-lamp, EEI = A++– A

ba 1 c LED, 100 W, 10.000 lm,
3000 K, dimmbar

chrom glänzend, inkl. Funksteuerung
polished chrome, incl. radio control 

3327,73 3960,–

ba 1 si LED, 100 W, 10.000 lm,
3000 K, dimmbar

pulverbeschichtet Eloxal silber, inkl. 
Funksteuerung
powder-coated anodized silver, incl. 
radio control

2848,74 3390,–

ba 1 go LED, 100 W, 10.000 lm,
3000 K, dimmbar

24 Karat hochglanz vergoldet, inkl. 
Funksteuerung
24 carat gold polished, incl. radio control

,– ,–

ba 1-fracht Bitte erfragen Sie die Frachtkosten für die Stückzahlen separat. 
Please request the freight charge for the listed pieces separately.

,– ,–

elle 1 155 NV-Ausführung geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – C · low voltage version compatible with bulbs of the energy classes A++ – C
LED-Ausführung inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · LED version incl. LED-lamp, EEI = A++– A

el 1 GY6,35; 25 W/12 V, IRC pulverbeschichtet RAL 9006 silber, 
Tischmontage
powder-coated RAL 9006 silver, table 
mounting

,– ,–

el 1 LED 700 mA, 6 W, 
2700 K, 500 lm

pulverbeschichtet RAL 9006 silber, 
Tischmontage
powder-coated RAL 9006 silver, table 
mounting

,– ,–

elle 2 156 NV-Ausführung geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – C · low voltage version compatible with bulbs of the energy classes A++ – C
LED-Ausführung inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · LED version incl. LED-lamp, EEI = A++– A

el 2 NV GY6, 35 für 35 W / 12 V pulverbeschichtet RAL 9006 silber, 
Stahlfuß RAL 9005 schwarz Feinstruk-
tur, Stehleuchte
powder-coated RAL 9006 silver, steel 
feed RAL 9005 black fi ne structure, 
standing lamp

,– ,–

el 2 LED 700 mA, 6 W, 2700 K, 
500 lm

pulverbeschichtet RAL 9006 silber, 
Stahlfuß RAL 9005 schwarz Feinstruk-
tur, Stehleuchte
powder-coated RAL 9006 silver, steel 
feed RAL 9005 black fi ne structure, 
standing lamp

,– ,–
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elle 4 159 inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · incl. LED-lamp, EEI = A++– A

el 4 LED 700 mA, 2 × 6 W, 2700 K, 
1000 lm

pulverpeschichtet RAL 9006 silber
powder-coated RAL 9006 silver

,– ,–

grimm 161 inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · incl. LED-lamp, EEI = A++– A

gz 1 downlight: LED, 12 W, 
3000 K, 1700 lm, 500 mA
optionales uplight: 
LED, 6 W, 3000 K, 
870 lm, 500 mA

mit sanft leuchtender Glasscheibe in 
Steinglasoptik
with a glowing translucent stone-glass 
pane

,– ,–

potsdam 162 inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · incl. LED-lamp, EEI = A++– A

po 1 LED, 25 W, 3000 K, 
2500 lm, 350 mA 

pulverbeschichtet RAL 9006 silber, 
powder-coated RAL 9006 silver

,– ,–

langer kerl 165 geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ – B · compatible with bulbs of the energy classes A++ – B
LED-Ausführung inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · LED version incl. LED-lamp, EEI = A++– A

lk 1 LED 50 W, 4500 lm, 3000 K pulverbeschichtet DB702 grau metallic
powder-coated DB702 grau metallic

,– ,–

fb l-sl o. Abb. inkl. LED-Leuchtmittel, EEI = A++– A · incl. LED-lamp, EEI = A++– A

fb l-sl-9005  (dimmbar) LED, 17 W, 950 lm, 
2700 K, CRI 95 

pulverbeschich. RAL 9005 schwarz matt
powder-coated RAL 9005 black matt

670,59 798,–

fb l-sl-br  (dimmbar) LED, 17 W, 950 lm, 
2700 K, CRI 95 

pulverbeschich. dunkelbronze
powder-coated dark bronze

670,59 798,–

fb l-sl
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LEDinestra o.Abb.

li 7 LM LED dim 500 o S14d, 1 × 9 W LEDinestra, opak, dimmbar, S14d, 
9W/500 mm, 450 lm, 2700K, EEI = A

37,82 45,–

111er Leucht-
mittel

o.Abb.

111er-LM-NV Niedervolt:  
Osram Halospot 111 ECO, 50 W, EEI = B
lamp for low voltage

24,37 29,–

111er-PrevaLED-17,3W-3000-24 Osram PrevaLED Coin 111, 17,3 W,  
3000 K, 24°, EEI = A
lamp for LED

67,06 79,80

111er-PrevaLED-17,3W-3000-40 Osram PrevaLED Coin 111, 17,3 W,  
3000 K, 40°, EEI = A
lamp for LED

67,06 79,80

111er-PrevaLED-17,3W-4000-24 Osram PrevaLED Coin 111, 17,3 W,  
4000 K, 24°, EEI = A
lamp for LED

67,06 79,80

111er-PrevaLED-17,3W-4000-40 Osram PrevaLED Coin 111, 17,3 W,  
4000 K, 40°, EEI = A
lamp for LED

67,06 79,80

111er-PrevaHV-LED-18 W-3000-24 Osram PrevaLED Coin 111 AC,  
18 W, 3000 K , 24°, EEI = A 
lamp for high voltage LED

37,82 45,–

111er-PrevaHV-LED-18 W-3000-40 Osram PrevaLED Coin 111 AC,  
18 W, 3000 K , 40°, EEI = A 
lamp for high voltage LED

37,82 45,–

111er-GU10-LED-ES111-2700K-36 Hochvolt: 11,5 W, 2700 K, 36°, EEI = A+  
lamp for high voltage

32,77 39,–

pure Leucht-
mittel

o.Abb.

Im-IRC-35 Osram Halostar Pro (GY6,35 12 V / 35 W), 
EEI = B

5,46 6,50

LEUCHTMITTEL  LAMP
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